
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 7 Mesuji
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas / Semester : VIII / 1
Topik : Teks Khusus (Greeting Cards)
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah pembelajaran peserta didik diharapkan akan mampu:
1. mengindentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks khusus

greeting cards untuk hari istimewa tertentu dengan tepat;
2. membuat greeting cards yang menarik terkait hari istimewa tertentu yang relevan

dengan siswa dengan penuh rasa percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

1. Peserta didik bersama dengan guru berdoa bersama untuk
memulai kegiatan pembelajaran.

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik.
3. Guru memandu peserta didik untuk melakukan ice

breaking (I am feeling …) sebelum memulai pembelajaran
dengan langkah-langkah sebagai berikut:
● Guru memberikan sebuah gambar yang berisi berbagai

karakter dengan emosi wajah yang berbeda-beda.
● Peserta didik diberikan waktu untuk memilih salah satu

karakter dengan emosi wajah yang mereka rasakan saat
itu.

● Peserta didik menyampaikan emosi yang mereka
sedang mereka rasakan.

4. Guru memotivasi siswa untuk bersemangat memulai
kegiatan pembelajaran dengan memandu siswa untuk
melakukan yel-yel We love English dengan
langkah-langkah sebagai berikut:
● Ketika guru mengatakan: “Thumbs Up!”, maka

peserta didik mengangkat kedua jempol mereka.
● Ketika guru mengatakan; “Love!”, peserta didik

mengangkat jari jempol dan telunjuk membentuk
simbol Love (Saranghae).

● Ketika guru bertanya: “Do you love English?”, maka
peserta didik menjawab: “Yes, I am!”

● Ketika guru bertanya: “Why do you love English?”,
maka peserta didik menjawab: “Because English is
fun””



INTI

1. Pemberian stimulus
● Guru menunjukkan beberapa contoh greeting cards

terkait hari istimewa yang berbeda-beda.
● Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk

memandu siswa menghubungkan pengetahuan awal
siswa dengan materi greeting cards yang akan
dipelajari.

2. Mengidentifikasi masalah
● Guru membagi peserta didik ke dalam kelompok yang

berjumlah 4 orang.
● Guru memberikan sebuah greeting card, contoh

identifikasi tujuan, struktur, dan unsur kebahasaan
greeting cards, dan lembar kerja identifikasi greeting
cards. Masing-masing kelompok memperoleh jenis
greeting cards yang berbeda-beda.

● Peserta didik secara berkelompok mengobservasi dan
membagi tugas untuk mengidentifikasi terkait tujuan,
struktur, dan unsur kebahasaan dari greeting card yang
mereka peroleh dengan mengisi lembar  identifikasi
yang diberikan.

3. Mengumpulkan data
● Peserta didik mencari infromasi dan mengumpulkan

data terkait tujuan, struktur, dan unsur kebahasaan
greeting cards.

4. Mengolah dan menganalisis data
● Peserta didik mendiskusikan informasi yang mereka

peroleh dan mengisi lembar kerja identifikasi greeting
cards.

5. Pembuktian
● Peserta didik melakukan pembuktian dengan

membandingkan antara lembar kerja identifikasi yang
telah mereka kerjakan dengan contoh identifikasi yang
diberikan oleh guru.

● Peserta didik secara berkelompok  mempresentasikan
lembar kerja yang telah mereka kerjakan.

● Guru memandu peserta didik untuk melakukan tanya
jawab terkait lembar kerja yang telah dipresentasikan
oleh setiap kelompok.

6. Menarik kesimpulan
● Guru menfasiltasi peserta didik untuk menarik

kesimpulan terkait tujuan, struktur, dan unsur
kebahasaan greeting cards.

PENUTUP

1. Peserta didik melakukan refleksi dengan tahapan sebagai
berikut:
● Guru memberikan lembar My Journal sebagai

instrumen refleksi tentang materi pembelajaran.
● Peserta didik menjawab seluruh pertanyaan yang

terdapat pada lembar refleksi tersebut secara jujur.



2. Guru memberikan proyek individu kepada peserta didik
untuk membuat sebuah greeting card yang relevan dengan
siswa saat itu dapat berupa greeting cards yang dibuat
secara nyata atau digital (gambar, rekaman suara, atau
video) sesuai dengan minat siswa dengan mencari referensi
dari berbagai sumber.

3. Peserta didik bersama guru berdoa untuk mengakhiri
kegiatan pembelajaran

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

SIKAP Bertanggung jawab pada tugasnya, disiplin dalam
mengumpulkan tugas, dan percaya diri pada hasil tugasnya.

PENGETAHUAN Menentukan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
kebahasaan.

KETERAMPILAN
Membuat sebuah greeting card yang relevan dengan peserta
didik saat itu dengan bentuk greeting card sesuai dengan
minta siswa

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Sumono, S.Pd.
NIP 197511032007011003

Mesuji Timur, 2 Januari 2022,
Guru Mata Pelajaran

Mirwan Saputra, S.Pd., Gr.
198905122015031003



LAMPIRAN 1: BAHAN TAYANG MATERI
Bahan tanyang lengkap dapat di lihat pada link berikut: https://bit.ly/MateriGreetingCard

https://bit.ly/MateriGreetingCard














Contoh Tugas:





LAMPIRAN 2: LKPD

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Materi Pokok : Greeting Cards

Kelas / Semester : VIII / 1

Kompetensi Dasar : 3.5 membandingkan fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus dalam
bentuk greeting cards, dengan memberi dan meminta
informasi terkait dengan hari-hari spesial, sesuai
dengan konteks penggunaannya.

4.5  menyusun teks khusus dalam bentuk greeting cards
sangat pendek dan sederhana, terkait hari hari spesial
dengan memperhatikan  fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai
konteks.

Indikator Pencapaian
Kompetensi

1. Mengindentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan
unsur kebahasaan dari teks khusus greeting cards
dengan benar.

Petunjuk Kerja TASK 1:
Peserta didik memilih jawaban yang benar pada pilihan A,
B, C, atau D.

TASK 1
Choose one of four for the correct
answer!

The text is for numbers 1-2.
Dear Fahmi,
When your name is called as the best
student, please step forward for a high
five!
You are the best. Congratulations!
Uncle Andre
1. From the text we know that Fahmi…

a. get a medal for the best student
b. is the best student at school
c. graduates from high school
d. got five for his test

2. “…when your name is called as the
best….” The word “your” refers to…..
a. Fahmi
b. Uncle Andre
c. Student
d. Uncle Fahmi

The text is for numbers 3-4.
Dear Dori,
Congratulation on your success on the
college entrance exam. May today’s
success be just the beginning of your
long-life achievement and happiness.
Remember the challenge is waiting for you
in college. Nevertheless, I believe that you
can handle it well. Good luck!
Your best friend,
Aldi



3. The purpose of the text above is …..
a. to persuade someone
b. to entertain someone
c. to congratulate someone
d. to invite someone

4. What has Dori done?
a. Won the contest
b. Passed the college entrance exam
c. Invited Fina to his celebration day
d. Graduated from University

The text is for numbers 5-6.
To: Andre Fatih
For Being a bright and enthusiastic student
in 1/2J. Your bright smile lights up our
classroom every day. Great work this year,
Fatih!
Joni
5. What is the text about?

a. A letter from a teacher
b. A student report
c. A greeting card
d. An email

6. Joni is Fatih’s ….
a. mom.
b. friend
c. headmaster.
d. teacher.

The text is for numbers 7-8.
CONGRATULATION!
Congratulation on your success in winning
the badminton competition this year, Dodi.
It was a tough competition. We are so
proud of you. We knew you would make
it. We wish you the best always.

7. What do the students of VIII A say to
complement their friend?
a. It was a tough competition
b. Winning the speech contest this year
c. We are so proud of you
d. We wish you the best always

8. “We are so proud of you.” The word
“we” refers to …..
a. Dodi
b. The badminton team
c. VIII-A
d. Teachers

The text is for numbers 7-8.
Happy Mother’s Day
Your smile brightens each day just as the
morning rays shine on the hills and it’s
with doubt that this gives us the courage to
face the new day with joy.

9. To whom the card is sent?
a. Mother
b. Father
c. Grandmother
d. Grandfather

10.  “… with doubt that this gives us ….”
The word “doubt” has similar
meaning to …..
a. belief
b. uncertainty
c. selfish
d. wealthy



Indikator Pencapaian
Kompetensi

2. Membuat greeting cards yang menarik terkait hari
istimewa tertentu yang  relevan dengan siswa dengan
menarik dan  dengan penuh rasa percaya diri.

Petunjuk Kerja TASK 2:
Peserta didik membuat sebuah greeting cards yang relevan
sesuai dengan mereka saat ini.

TASK 2!
Create your own interesting greeting card for someones’ special day!



ANSWER KEY

TASK 1
1. b
2. a
3. c
4. b
5. c
6. b
7. c
8. c
9. a
10. b

TASK 2
Answers may vary



LAMPIRAN 3: PENILAIAN

SIKAP
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas / Semester : VIII / 1
Topik : Greeting Cards
Indikator : Peserta didik menunjukkan perilaku disiplin, percaya diri, dan

bertanggung jawab selama kegiatan pembelajaran

LEMBAR PENILAIAN SIKAP

No. Nama Disiplin Bertanggung
Jawab

Percaya
Diri

Skor yang
diperoleh

Skor akhir
(Skala 1-4)

1

2

3

4

5

6

Keterangan:
4= Sangat baik
3= Baik
2= Cukup
1= Kurang

Pedoman Penilaian:
Perhitungan skor konversi ke skala 1-4 menggunakan rumus:
Skor yang diperoleh x 4 = Skor akhir
Skor maksimal

Sesuai Permendikbud No. 81 A Tahun 2013 peserta didik memperoleh nilai adalah:
Sagat baik : 3, 34 < skor 4,00≤
Baik : 2, 34 < skor 3,33≤
Cukup : 1, 34 < skor 2,33≤
Kurang :  skor 1,33≤



PENGETAHUAN

Pedoman Penilaian

TASK 1

Nilai 1 Jika jawaban benar

Nilai 0 Jika Jawaban salah

Skor masksimal= 10

Pedoman Penskoran
Nilai pilihan ganda = Skor perolehan x 100

Skor maksimal

KETERAMPILAN

Pedoman Penilaian

TASK 2

Nilai 2 Jika penulisan kata/ejaan benar

Nilai 1 Jika penulisan kata/ejaan kurang tepat

Nilai 0 Jika penulisan kata/ejaan salag

Skala skor= 0-2
Skor masksimal= 10 x 2 = 20

Pedoman Penskoran
Nilai pilihan ganda = Skor perolehan x 100

Skor maksimal



LAMPIRAN 4: REFLEKSI BELAJAR

Hari/Tanggal :
Kelas :
Materi :
Pengajar :

1. Hari ini saya belajar dengan: (lingkari pilihanmu)
● sangat senang
● senang
● biasa saja
● kurang senang
● tidak senag

2. Saya sangat mengerti materi hari ini yaitu
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

3. Kesulitan saya pada materi ini adalah
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

4. Harapan saya pada pelajaran yang akan datang adalah
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………


